

呼市公安局城管支队暖警心凝警力展新程

本报讯(记者 鲁旭)1月8日,呼和浩特市公安局城市管理支队举行了2019年度工作总结暨表彰大会,该支队队长马东平出席会议并为先进集体、个人颁发奖状。

据了解,2019年呼和浩特市公安局城市管理支队按照局党委的统一部署安排,积极落实党建工作要求,多措并举,着力做到解警

忧、暖警心、凝警力,激励支队民警不忘初心、砥砺前行。慰问民警及爱心人士,建立图书室,每天进行一小时阅读生活;举行祭奠英烈和廉政警示教育,重要节日举行升旗仪式;举办庆祝建党98周年警民文艺汇演和呼和浩特市第二届“文明养犬爱我青城”公益活动,同时举办了赛区摄影家协会“爱心杯”

摄影展。通过开展一系列主题活动,确保了全体民警在政治上、思想上、行动上与党和国家保持高度一致,全面提升了支队全体民警的向心力、凝聚力和战斗力。

马东平表示,一年来,支队始终把“人民满意不满意,答应不答应,高兴不高兴”作为衡量工作的一把标尺。面对崭新的2020年,

呼和浩特市公安局城市管理支队将保持“万众一心加油干,越是艰险越向前”的战斗精神和以人民为中心的发展理念,坚持一切为了人民,为了人民一切,以造福人民为最大政绩,想群众之所想,急群众之所急,锐意进取,开拓创新,以“只争朝夕,不负韶华”的姿态,一步一个脚印,全面奋进新征程。

全力以赴防事故 打好春运保卫战

陕坝讯 巴彦淖尔市公安局杭锦后旗交警大队坚持围绕“护安全、防事故、保畅通”的工作目标,早研判、早准备、早介入,努力抓好春运工作主动权,积极备战2020年春运。

大队认真分析当前的交通安全形势,针对今年春运工作的新特点,进行科学预测分析,将春运安全管理工作与“护安全、防事故、保畅通”工作任务切实结合,以路面为主战场,最大限度地警力、警车、执法装备投向路面一线,加强“两客一危一货”、渣土车、面包车等重点车辆的检查力度,扎实开展整治酒驾醉驾行动,同时向农村地区延伸,以“两站两员”为依托,严查无证驾驶、酒后驾驶、面包车超员、货车违法载人等违法行为。此外,大队通过微信公众号、抖音、今日头条等平台,发布春运出行、恶劣天气安全行车常识及温馨提示。组织宣传民警深入辖区企业、社区、学校、集贸市场等场所,广泛宣传各类严重交通违法行为的危害性,提醒广大驾驶人自觉遵守交通法规,文明行车。(张璋 吴凡)

危难时刻显身手 紧急救援获称赞

赤峰讯 近日,市民傅女士来到赤峰市红山区公安分局交警大队,将一面写有“救危难大显身手 显无私时代楷模”的锦旗送到民警手中,感谢大队民警在危难之际出手相救。

原来,2019年12月15日上午10时40分,大队民警在大板路执勤时,发现一辆私家车一路鸣笛驶向执勤民警,“交警同志,我们是从喀旗赶过来的,车上有人不慎割断手指,血流不止,请求援助!”执勤民警发现,车上一男子手上鲜血直流。见状,民警立即驾驶警车开辟“绿色通道”,护送受伤人员前往市医院进行救治。

途中,民警提前联系医院,通知医护人员做好准备,为救治伤者打开生命通道。10分钟后,载有伤员的车辆在警车的引导下顺利到达医院。民警一边帮助家属照顾伤者,一边协助医护人员进行救治,为伤者及时就医赢得了宝贵时间。(杨磊 居彬彬)



近日,鄂尔多斯市东胜区人民检察院组织刑事检察部全体员额检察官、检察官助理以及书记员,学习了修订后的《人民检察院刑事诉讼规则》。学习会要求,全体参会人员要进一步统一思想、端正执法观念,提高对新规则的适用能力,严格依法准确履行职责,切实做到严格执法、公正司法。学习会上,与会人员还结合学习内容开展了研讨交流。

王春红 摄

图牧吉戒毒所开展新春慰问活动

音德儿讯 春节将至,近日,图牧吉强制隔离戒毒所党委书记、所长孙鑫等5位所领导分别带领政治处工作人员,深入到离退休老干部、援派民警、干部遗属、军属、烈属、老工伤人员、重病号、困难户家中进行亲切慰问,并带去了慰问金、慰问品和节日的问候。

走访过程中,孙鑫等领导非常关心大家的生活及身体状况,详细了解他们的衣、食、住等具体情况,并嘱咐随行的工作人员及所在单位领导,要切实履行职能,解决好大家的实际困难。

此次慰问活动共走访104户家庭。每到一户,所领导都与其进行亲切交谈,倾听他们的心声,殷切地叮嘱老同志要照顾好身体,并传递了新春的祝福。被慰问的同志深切地感受到了所党委的亲切关怀,大家对所党委的慰问表示衷心感谢,并表示会一如既往地支持场所各项工作。

孙鑫指出,今后要进一步加大关爱力度,切实为离退休老干部及生活困难的同志解决实际问题,使他们老有所乐,安享晚年。

(程敏)

夯实“主阵地”禁毒根基 护航青少年健康成长

自治区司法行政戒毒系统积极开展“无毒护苗”行动

呼和浩特讯 为认真贯彻落实中央、自治区关于推进全民禁毒工程的决策部署,2019年,自治区司法行政戒毒系统抓住青少年正处于人生成长发展和价值观形成的关键时期,以校园为主阵地,积极开展集中宣传活动,采取名家讲座、签名倡议、推荐优秀读物等多种方式,引导青少年远离毒品、珍爱生命。

一是举行“禁毒护苗大宣讲”普法宣传活动。“6.26国际禁毒日”当天,深入全区各中小小学校共开展普法宣讲活动72次,36000余名师生参加了活动。课堂上,宣讲团讲师用生动形象的语言,结合大量图片和触目惊心的案例,全面阐述了毒品的特点及危害性。通过详细讲解青少年走上吸食毒品的道路、原因,青少年吸食毒品后引发了抢劫、盗窃、抢夺等刑事治安案件的危害等内容,告诫同学们要认清毒品的危害,树立自我保护意识,做到谨慎交友,自觉远离毒品。在活动现场,所有参会人员进行了禁毒宣誓并参加了签名仪式,大家表示将共同携手,坚决对毒品说“不”。

二是开展绿书签行动。为了坚决杜绝学生接触毒品,让学生做到“放假不忘禁毒知识、放假不忘毒品危害”,把禁毒防毒时刻牢记心间,在寒暑假期间,联合各级文化部门及有志于社会公益事业的企事业单位,开展了“绿色书签行动”,全年累计向中小学生学习捐助图书50000余册,旨在倡导学生多读书、读好书,远离文化垃圾,净化书包、净化心灵。

三是举办禁毒教育展览。依托强制隔离戒毒所,打造了12个集图板展示、实物展示、互动体验、影视展播、现身说法以及戒毒情况参观为一体的警示教育基地,每年有7000余人在基地接受禁毒警示教育,其中60%是中小学生。在“禁毒教育警示基地”,可以戴上VR头盔,利用高科技设备,身临其境地感受“吸毒”后的危害;可以参观仿真毒品模型,民警现场为学生讲解毒品的种类、毒品的危害,认识新型毒品、如何预防毒品侵害等知识;可以参与“禁毒拼图”“打击毒品”“禁毒飞行棋”等游戏节目,让中小学生学习通过活动、交流、模拟体验

等方式了解毒品的危害和拒毒方法,达到了“警示性、教育性、趣味性”三位一体效果。

四是举办禁毒法治乌兰牧骑文艺表演。排演了62台文艺节目,在“3.5”学雷锋日、“12.1”世界艾滋病日、“12.4”宪法日等节日,走进各中小小学校开展文艺演出,一个个精心创作的节目作品,充满了法治元素,饱含了戒毒人民警察的心声,反映了戒毒人员的戒毒决心,体现了场所的戒治成果。旨在通过中小学生学习喜闻乐见的文艺形式,积极开展禁毒宣传,努力营造无毒环境。大气磅礴的大合唱、感人至深的情景剧、轻快有趣的表演唱、时尚动感的舞蹈……这些精心创作的节目让中小学生们在欣赏艺术的同时,潜移默化地学习到了禁毒法律知识,达到了寓教于乐、事半功倍的效果。

(全强)



深挖细查精准打击 扫黑除恶持续发力

薛家湾讯 为全面贯彻落实上级公安机关扫黑除恶专项斗争要求,鄂尔多斯市准格尔旗公安局深入摸排黑恶犯罪线索,全面掌握黑恶势力犯罪情况,对黑恶犯罪实施精确、有效打击,确保社会治安持续稳定。

一是多方联动,强化协作。加强与辖区各街道相关负责人的沟通联系,充分利用村社的基层基础工作,摸排发现可能出现的黑恶线索,联合相关重点部门对辖区单位、建筑行业、征地拆迁领域、非法营运乱点等重点部位进行全方位摸排,筛排有价值的线索。二是主动出击,强化落实。对辖区的黑恶势力及犯罪线索认真开展摸排,做到“四个摸清楚”,将摸排责任落实到各派出所和相关警种,切实掌握一批黑恶势力犯罪线索。三是专人负责,深挖线索。组织专人负责对各部门上报的线索进行分析、研判,确定重点,对确定的重大线索和案例报旗局扫黑办,研究工作方案,统一组织指挥办理。

(周晓丽)

联合执法大检查 预热春运保安全

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱榕)临近春节,返乡过年的务工人员数量急剧增加,为了保障广大人民群众的生命财产安全,确保客运车辆安全运营,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队联合达拉特旗运管分局,于日前深入该旗汽车站开展了安全大检查,确保春运期间客运企业做好安全防范工作。

民警与运管部门检查人员检查了汽车站客运车辆登记台账,查看了客运站对客运车辆检查登记台账、驾驶人教育培训台账,详细了解了汽车站应对节日高峰期的安全工作措施及GPS动态监管情况,并对客运车辆轮胎、灭火器、安全锤等设备进行了详细检查。要求汽车站主动履行好安全主体责任,管好车、管好人,积极主动配合交警、运管部门工作,严格遵守客运车辆“三不进站,五不出站”规定和凌晨2时至5时落地休息制度;要求车站负责人、安全管理人员、驾驶员认真吸取全国各地客运车辆发生交通事故的沉痛教训,高度重视交通安全,严格遵守道路交通安全法规,严禁出现酒后驾车、疲劳驾车、超速驾车、超载行驶、乱停乱靠等交通违法行为,确保做到安全、文明行车。

反诈宣传进校园 筑牢安全防火墙

包头讯 年岁将尾,为有效遏制电信及网络诈骗势头,防止新增案情,进一步提高辖区大中专院校学生对电信诈骗手法的识别和防范能力,近日,包头市公安局九原分局知行路派出所包头市职教园区六所院校开展了“反电诈”系列教育讲座。

活动中,民警采用多媒体设备以图文并茂的形式,就当前高发的网贷类诈骗、网络交友诱导赌博投资诈骗(杀猪盘)、刷单类诈骗、冒充购物客服诈骗、信用卡提额类诈骗、冒充公检法工作人员诈骗、冒充熟人(领导、QQ好友)类诈骗、网络投资理财类诈骗、网络交易类诈骗9类案件,从如何识别、防范等方面进行了重点宣传,提醒青年学生群体不要轻信陌生人的电话和短信,切实提高防范意识。

通过开展本次讲座,有效提高了广大师生的防骗意识,全面构筑了电信诈骗防范网,有效维护了辖区师生的切身利益。

(肖玥 韩君)